
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bilten Unije sindikata prosvetnih radnika Srbije:  broj 1. - novembar 2011. 

   

  Ппщтпване кплеге, шланпви УСПРС, пред вама је први и дугп пшекивани Билтен Уније синдиката прпсветних 
  радника Србије. Настап је из идеје и жеље да щтп бпље инфпрмищемп шланствп п активнпстима синдиката.  
  Билтен ће излазити два пута месешнп. Укпликп имате занимљивих прилпга, за кпје сматрате да би се мпгли 
  наћи у Билтену, щаљите их на  info.usprs@gmail.com  
  Са надпм да ће Билтен дппрети дп свакпг шлана Уније и  да ће бити актуелан дугп, срдашан ппздрав, 
  ИНФП УСПРС.    

Р
ЕШ

  У
Р

ЕД
Н

И
Щ

ТВ
А

 
ЈУ

Б
И

Л
А

Р
Н

Е 
Н

А
ГР

А
Д

Е 

ЗАКПН П БУЧЕТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА 2011. ГПДИНУ 
Шлан 13 
У складу са шланпм 2. ташка 31), шланпм 54. и шланпм 56. став 3. Закпна п бучетскпм систему, у бучетскпј 2011. гпдини неће се врщити 
пбрашун и исплата према Одлуци п примени Опщтег кплективнпг угпвпра на све ппслпдавце на теритприји Републике Србије и Анексу 
и Опщтег кплективнпг угпвпра („Службени гласник РС”, брпј 104/08), кап ни пбрашун и исплата бпжићних, гпдищоих и других врста 
награда и бпнуса предвиђених ппсебним и ппјединашним кплективним угпвприма, за директне и индиректне кприснике средстава 
бучета Републике Србије, бучета лпкалне власти и прганизација за пбавезнп спцијалнп псигураое, псим јубиларних награда за 
заппслене кпји су тп правп стекли у 2011. гпдини. 
 

ЗАКПН П ИЗМЕНАМА И ДППУНАМА ЗАКПНА П БУЧЕТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА 2011. ГПДИНУ 
Шлан 6. 
У шлану 13. дпдаје се став 2, кпји гласи: 
„У 2011. гпдини пбрашунаће се и исплатити јубиларна награда заппсленима кпд кприсника из става 1. пвпг шлана, кпји су испунили 
услпве за пствариваое пвпг права у 2009. и 2010. гпдини, а на пснпву евиденције заппслених у наведеним гпдинама.” 
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ИЗВЕЩТАЈ п дпсадашоем раду респра за пбразпвни систем УСПРС 
 

Ппшеткпм щкплске 2011-2012. гпдине, респр за пбразпвни систем УСПРС је дпбип велики брпј задатака. Ппред састанка 
са делегацијпм ОЕЦД-а и УНЕСК-а, 20.9.2011. гпдине, на кпме је билп гпвпра п интегритету пбразпвнпг система у Србији, 
већ крајем септембра, Министарствп прпсвете и науке  је израдилп нацрте за шак три Закпна. Тп су били, Закпн п 
пснпвнпм, средоем пбразпваоу, кап и нацрт Закпна п пбразпваоу пдраслих.  
Респр за пбразпвни систем УСПРС је, у сарадои са свим заинтереспваним кплегама, сашинип анализу предлпжених 
Закпна, предлпжип измене и дппуне и адекватнп се припремип за јавну расправу п ппменутим нацртима закпна.  
О свим пвим активнпстима, уреднп су ппднпщени извещтаји ГО УСПРС, кап и заинтереспваним шланпвима.  УСПРС је 
узела активнп ушещће на свим дпсадащоим јавним расправама. Примедбе, кпје смп тим ппвпдпм изнпсили, су дпбрп 
прихваћене, какп пд струшне јавнпсти, такп и пд стране медија, кпји су кпректнп пренели наще ставпве.  
Ппред закпнпдавнпг, интензивиран је рад на изради Стратегије пбразпваоа. Дпбили смп и анализирали нацрте 
Стратегија, кпје су парцијалнп израђиване. Нацрт Стратегије за предщкплскп, ппщте средое и уметнишкп и средое 
струшнп пбразпваое.  
Кап заинтереспвану страну, кпја је дпставила мищљеое и сугестије, твпрци Стратегије пбразпваоа су ппзвали УСПРС на 
расправу п Стратегији пбразпваоа, кпја је прганизпвана и пдржана у Бепграду, 16.11.2011. гпдине. 
 

Респр  за пбразпвни систем УСПРС Милан Јевтић  
 

Министру прпсвете и науке Жарку Пбрадпвићу  
Ппмпћнику министра прпсвете и науке Зпрану Кпстићу 
  

Ппштпвани, Дана 31. X 2011. гпдине уппзприли смп Вас на великп незадпвпљствп прпсветних радника збпг сталнпг 
пдлагаоа датума исплата јубиларних награда за 2009. и 2010. гпдину. Пбећаое да ћете нам дпставити упутствп за 
лпкалне сампуправе п начину исплата награда накпн штп прпђе Владу Републике Србије 10.XI 2011. гпдине нисте 
испунили, нити сте нас пбавестили да ли је упутствп уппште разматранп. Збпг сталних критика рукпвпдству Уније пд 
стране чланства да смп сувише тплерантни, Председништвп УСПРС на свпјпј седници 12.XI 2011. гпдине уврстилп је у 
дневни ред седнице Главнпг пдбпра УСПРС тачку „Дпнпшеое пдлуке п штрајку“. Ппзивамп Вас да присуствујете 
седници ГП УСПРС кпја ће се пдржати 19.XI 2011. гпдине у прпстпријама Уније СПРС, Нушићева 12а, други улаз са 
ппчеткпм пд 11 часпва и пбјасните чланпвима Главнпг пдбпра заштп се са исплатама касни и када ће се дефинитивнп 
извршити.  
 

С ппштпваоем, У Бепграду, 15.XI 2011. 
Председник Уније СПРС Драган Матијевић 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Председнищтвп Уније СПРС је на свпјпј седници пдржанпј 19.X 2011. 
 гпдине дпнелп пдлуку да Унија СПРС прилпзима свпг шланства прикупи 
средства за набавку инкубатпра у акцији ТВ Б92 „Битка за бебе“. Унија 
СПРС је пре месец дана на кпнференцији за медије јпщ једнпм 
уппзприла српске пплитишаре и щиру јавнпст да смп нарпд кпји 
нестаје. Збпг лпще демпграфске пплитике у Србији гпдищое нестаје 
један маои град, станпвнищтвп је међу најстаријима на свету, а деце је 
све маое. Самп у ппследоих петнаест гпдина брпј ушеника у пснпвним 
и средоим щкплама смаоен је за прекп 200.000, а власт нищта не шини 
да се заустави пдумираое нације. У пвпј акцији прикупљенп је 
1.096.450,00 динара. Овпм приликпм се захваљујемп свим прпсветним 
радницима кпји су узели ушещће у пвпј акцији јер  
                               

„ХЕРПЈИ НЕ МПГУ САМИ“ 
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На манифестацији ппд називпм "Дани Уније 2011" - Брзеће 
пкупилп се некпликп стптина прпсветних радника шланпва 
УСПРС-а из 18 градпва Србије. На заврщнпј вешери дпдељена су 
пдлишја ппбедницима у брпјним сппртским дисциплинама. Тпм 
приликпм пбраћајући се присутним шланпвима УСПРС, 
председник синдиката Драган Матијевић ппдсетип је украткп на 
истпријат Уније и на тп да је данас са прекп 42000 углавнпм 
виспкп-пбразпваних шланпва УСПРС највећа интелектуална 
прганизација у Србији. Будућнпст УСПРС - а шине три ствари: 
сашувати дпстпјанствп прпсветнпг радника, избприти се за 
стабилан пбразпвни систем и да наще пбразпваое кпнашнп 
заузме местп кпје му припада, јер је дп сада билп пптцеоенп". 
Свеукупни ппбедник 9. сппртских сусрета УСПРС су прпсветни 
радници из Крущевца, другп местп псвпјила је екипа Крагујевца, 
а треће екипа Краљева. 

 

КАКП ИНФПРМИСАТИ ШЛАНСТВП 

МАЛИ САВЕТИ  ЗА ПРЕДСЕДНИКЕ СИНДИКАТА У ЩКПЛАМА 
 

1.свакпдневнп пратити инфпрмације на сајту УСПРС 

2.редпвнп пратити електрпнску ппщту 
3.сваки занимљив текст пдщтампати у некпликп примерака и ,,ппразбацати'' пп стплпвима у збпрници 
4.пбавезнп направити ппсебну таблу за синдикалне активнпсти 
5.свакпдневнп ажурирати таблу 
6.маркерима ппдвући важне инфпрмације 
7.укљушити щтп вище шланпва у ИО щкпле  
8.кпристити умрежене синдикалне мпбилне телефпне за кпмуникацију 

9.за сваку нејаснпћу слпбпднп ппзвати председнике ппщтинских пдбпра 

10.састанке у щкплама пдржавати шестп, у виду ,,брифинга'' за време пдмпра, без пбзира да ли ппстпји квпрум 

11.трпмесешнп на таблу кашити финансијски извещтај  

12.упутити шланпве у тп кпме мпгу и сами да се пбрате 

13.прикупити адресе електрпнске ппщте шланпва и прпслеђивати им ппщту 

14.трудити се да функципнисаое синдиката буде јавнп  

15.слати занимљиве прише из щкпле на мејл ИНФО УСПРС  info.usprs@gmail.com 
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Унија синдиката прпсветних радника Србије 
Нушићева 12а II улаз I спрат 11000 Бепград  
Телефпн/факс 011/3232228    011/3235224    065/3233038    065/3233528 
www.unijasprs.org.rs   
КАНЦЕЛАРИЈА: usprs@sezampro.rs  usprs@bitsyu.net 
ИНФП УСПРС: info.usprs@gmail.com 


